

8月份和10月份,在同级120余家经销商中,鹤壁万祥奇瑞4S店

奇瑞E5销量名列全国前十

晨报讯(记者 许燕琴)11月26日,记者在鹤壁万祥奇瑞4S店采访时了解到,8月份和10月份,在全国同级120余家经销商中,该店奇瑞E5的销量名列前十。

“我们店8月份卖了26台奇瑞E5,在同级经销商中排名第8;9月份卖了28台,排名第12;10月份卖了29台,排名第10。我们11月份的销量也不错,肯定还能进入前十名。”该店总经理徐宪刚告诉记者,奇瑞E5凭借其时尚大气的外观、安全丰富的配置、超低的亲民价格,一上市便深受我市消费者的喜爱,销量逐月攀升。

徐宪刚介绍,奇瑞E5作为奇瑞旗云系列推出的首款人本科技家轿,整车众多实用科技的应用,都是基于对驾乘者需求的深刻洞

察,充分体现了人本科技这一理念。旋转式一键启动及无钥匙进入系统,使消费者从以往车辆启动的繁琐程序中解脱了出来,还增强了车辆防盗的安全性。在行车方面,奇瑞E5搭载了NAVI卫星导航系统、智能前泊车雷达和可视倒车雷达系统,使消费者在行车时更加直观、全面地了解路况和车辆运行情况,为消费者的行车安全提供了保障,免除“倒车盲区”的后顾之忧。在动力配备上,奇瑞E5搭载了全国十佳ACTECO1.5发动机,进一步提高燃油效率的同时,也凸显了其强劲的动力。

“如此高配置之下,奇瑞E5起售价仅为5.58万元,与同级别车型相比,优势十分明显。”徐宪刚介绍,该店近日针对奇瑞E5推出

了“首付一半即可将E5开回家,一分钱不花也能将E5轻松开回家”等全新个性化信贷业务,十分适合正在创业的年轻人或工薪一族。

“取得良好的销量,除了产品的自身优势外,还要多搞促销活动,真正让利于民,给车主提供无微不至的售后服务,提高车主的满意度,因为老车主说一句话抵上我们说十句话。”当记者问到取得良好销量,还有没有其他法宝时,徐宪刚说:“另外一点就是要注重品牌宣传,现在光靠卖车已经赚不到多少钱了,利润更多地转移到了售后市场,所以打造4S店的长期品牌非常重要,谁的服务好,来的车多,谁就赢得市场。打造4S店的长期品牌,除了自己做得要好,还要宣传得好,酒好还怕巷子深,不宣传路会越走越窄。”

汽车·生活系列报道——

“贷”回家的是幸福

——福特车主白先生谈买车感受

晨报记者 许燕琴

白先生是我市一家建材店的老板,因工作需要经常参加各种应酬,出入各种高档小区。人靠装备马靠鞍,白先生因为没有体面的“坐骑”,不但影响了生意,自己的婚事也差点儿黄了。

“我和我媳妇本来打算今年3月份结婚,可有一天,老丈人突然问我,大家都开上私家车了,你连一辆车都没有,女儿怎么嫁给你,有了孩子怎么办?还骑自行车吗?”白先生告诉记者,他的大部分积蓄都投到建材店里了,买车用钱并不是一个小数目,他一下子确实拿不出那么多的现金。

白先生告诉记者,在老丈人与生意的双重压力下,一则“福特金融特惠,月供也可以抄底”的广告吸引了他的眼球。“本来打算买一辆五六万元的车就行了,但看到福特新福克斯的第一眼我就相中了。”白先生兴奋地告诉记者,福特是百年老品牌,车型时尚、大气,贷款买车首付只需20%,而且三年“零”利率,以他的收入状况,贷三年最合适。就这样,福特新福克斯进入了他的生活,5月份,他顺利地把他媳妇娶到了家。

“是福特汽车让我娶到了媳妇,让我把幸福‘贷’回来了家。”辗转大半年过去了,聊起往事白先生仍高兴地合不拢嘴,他知道他“贷”来的不仅是一台汽车,更是一份幸福和未来无限的商业契机。

随着人们生活水平的提高,越来越多的私家车犹如旧时王谢堂前燕,现在纷纷飞入了寻常百姓家。

汽车不仅是代步工具,更是我们流动的家。如果您和您的爱车之间有难忘的故事,请拨打3319162,或发邮件25027066@qq.com告诉我们,让大家与您一起分享。

汽车也要保暖 维修保养行业进入旺季

晨报讯(记者 许燕琴)进入冬季,我市汽车维修保养行业也进入了旺季,到汽修中心或4S店做保养的车主明显多了起来。

11月27日上午,在鹤壁之星博世汽车维修站,技术人员正忙着检修汽车,店外还停着四五辆等待检修的私家车。“前几天就开始忙起来了,从早上8点上班就没停过。”机修工李师傅说,进入冬季,前来检修汽车的人越来越多。检测时主要看发电机、蓄电池、变速器、轮胎等汽车配件的保养情况,发现问题就要及时维修更换。

鹤壁万祥奇瑞4S店的服务总监王守建说,最近几天到店给爱车检修维护的顾客特别多,每天都有二三十位。“尤其是新车,车主比较爱惜,天刚冷就来做保养了。”王守建说,冬季汽车保养主要涉及车身、轮胎、发动机、

空调系统等,其实有几项内容车主在家就可以完成。

“轮胎是橡胶制品,天冷变硬后相对较脆,摩擦系数会降低,更换掉磨损较大的轮胎能提高安全系数。磨损小的轮胎,也要经常清理胎纹内的杂物,尽量避免使用补过多次的轮胎。”王守建说,需要注意的是,夏季轮胎气压高容易爆胎,车主都注意观察轮胎气压,但天冷轮胎气压一样需要注意,胎压不可太高,更不可过低,因为外部气温低,轮胎气压过低会加速老化。

王守建还提醒广大车主,车子也要注意保暖,要及时更换防冻液。防冻液具有防冻、防开锅、防腐蚀、防水垢等作用,但在室外温度低于防冻液冰点时,很容易结冰,易导致水箱被冻坏。

库存车能买吗?

新区刘先生来电:他相中了一台合资品牌的汽车,可朋友告诉他那是台库存车。他想知道,什么是库存车?库存车能买吗?

刘先生,汽修专家老申说,所谓的“库存车”是没有明确法律定义的,但在汽车销售行业确实有“库存车”一说,它一般是指出厂后超过3个月还没有销售出去的汽车,但这也要看车型及所在地区而言,如果运输路途较远,或者是进口车型的话,都是可以接受的。车子不同于别的商品,即便车子放1年以上时间,其各方面性能都没变化,买这样的车,车子性能不变,价格优惠划算。

晨报记者 许燕琴



“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星

<p>金牌车商</p> <p>鹤壁财鑫奇瑞汽车4S店 鹤壁新纪元雪佛兰汽车4S店 鹤壁鹤海别克汽车4S店</p>	<p>金牌维修技师</p> <p>金牌维修技师 王守建</p>	<p>最具发展活力的车美容车装饰</p> <p>火鸟汽车生活馆 非常车饰 富豪汽车装饰总汇 扬扬车饰</p>	<p>无欺诈骗信用车租赁</p> <p>河南金基汽车租赁鹤壁分公司 鹤壁豫华汽车服务公司</p>
<p>最具魅力畅销车型</p> <p>福特福克斯 奇瑞瑞虎 比亚迪S6 雪佛兰科鲁兹 广本雅阁 福仕达新鸿达 别克凯越 现代悦动 广汽丰田凯美瑞</p>	<p>金手套维修企业</p> <p>鹤壁市财鑫小汽车修理有限公司 鹤壁煤业(集团)有限责任公司 汽车维修分公司 鹤壁市开发区太行汽车修理厂 鹤壁之星博世汽车维修站 鹤壁市鹏达汽修厂 鹤壁市广源汽车维修中心 鹤壁市海波汽修厂 三鑫汽修装饰 鹤壁市宏业汽车配件 鹤壁市恒运汽车维修</p>	<p>最安全车型</p> <p>福特蒙迪欧致胜 五菱宏光</p>	<p>最耐用的电动车</p> <p>喜德盛电动车 新大洲电动车 奥斯电动车</p>
<p>最受市民信赖的驾校</p> <p>鹤壁市东岭机动车驾驶员培训学校 鹤壁市公交机动车驾驶员培训学校 鹤壁市鑫运机动车驾驶员培训学校 鹤壁市汽车驾驶员培训学校 淇县交通机动车驾驶员培训学校</p>			

由鹤壁日报社和鹤壁市汽车商会主办的第三届鹤壁车市之星评选活动,于今年上半年经广大市民投票评出了2011年度的鹤壁车市之星。以上“车市之星”诚信度高,品牌影响力强,能够提供优质服务。敬请广大市民到以上“车市之星”处购车、修车、租车或进行车美容、车装饰,以便让您放心消费。

0元购膜

13323920266

送完为止 只限新车 只收工时费

地址:鹤壁市淇滨区九州路西段紫薇巷

速锐

直喷·增压 遥控精彩 全球领先遥控驾驶技术

执着创想,将灵感付诸行动,你会发现一切梦想都会化为现实。

全球先进的遥控驾驶技术,10米可视范围内远程启动,轻松遥控。无论雨天接送还是遥控爱车出库、入店,一切皆随心所欲。搭载T1+DCT黄金动力总成,让您尽享澎湃淋漓的操控快感。流动美学造型、全维智慧安全防护、IQS10标准的至臻品质。五大锐爽,创享无限精彩。

遥控驾驶亮点:
· 遥控解锁
· 发动机远程遥控开启关闭

0-100km/h加速时间8.9s

比亚迪速锐 尊享版
首付仅需月供3000元

鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司

地址:107国道与九州路交叉口南20米路东(九州大酒店南侧)
销售热线:0392-2172888 2172222(售后)

速锐 S6 F3 F6

4CC8-333-EEE www.bydauto.com.cn

博世第九代ESP车辆稳定控制系统 / EPB电子驻车系统 / TPMS胎压监测系统 / EPS电动助力转向系统 / 5.1声道10扬声器汽车影院 / 4.3" TFT屏液晶组合仪表 / 全系标配自动空调 / 定速巡航系统